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37+14=14+37 : J% atb=b+a : O Jamsdy Geamaa e b ga S 13 i Adlad -

137+(13+150)=(137+13)+150=137+13+150 : J% (a+b)+c=a+(b+c)=a+h+c : O Unph damua sl c g b ga OIS 1) gl ; Abepend -
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26=53-27 (Sia: 27=53-26 (£ 53=27+26 © Jls
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(177+845)-(77+845)=177-77=100 J« (a+c)-(b+c)=a-b S

(577-314)-(477-314)=577-477=100 J% (a-c)-(b-c)=a-b 3

Ce pSig s Aapbdamadieic b gadlS ¥ gl SO 3all e 4l a3l U g laie cplal) aa ) Ukl 1) Guate § gena e Y
. (17-8)+(1348)=17+13=30 : J"« (a-c)+(b+c)=a+b : dlé c

. gl Adlan Al &% Ladaai (e 4a ja (Say (e § sana (e 2o 7 sk die

(587+11)-87= (587-87)+11 : J (a+b)-c = a+(b-c) : SH ¢ e &1 b ua dmub dana e BN ¢ g b ya SIS 13

: Ul a-(b+c)=(a-h)-c JM btc e Sl g Cunidmub daaa dae| L ¢ g b g a SIS 1

317-(17+101)= (317-17)-101 = 300-101 = 198

(13+150)=(137+13)+150=137+13+150 37+14=14+37

26=53-27 iz 27=53-26 i 53=27+26

(177+845)-(77+845)=177-77=100

(17-8)+(13+8)=17+13=30 (577-314)-(477-314)=577-477=100

317-(17+101)= (317-17)-101 = 300-101 = 199 (587+11)-87=(587-87)+11
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